

## KÖRKÉP

## Tüntették a Jobbit

**SZENTES.** Demonstrációt tartott a Jobbit szentesi szervezete a városi Fidesz-iroda előtt. A tiltakozók egy petíciót szerettek volna átadni Farkas Sándor országgyűlési képviselőnek, de azt senki nem vette át, ezért kifüggesztették az ajtóra. A petícióban egyebek mellett az áll, hogy Farkas nem fordít elég figyelmet megválasztóira, nem kéri ki véleményüket, s anélkül szavazott az Alkotmánybíróság jogkörének csonkítására és más fontos törvénymódosításokra, hogy erre felhatalmazást kapott volna a szentesi és környékbeli választóktól.

## Háromdimenziós térképet avattak

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** A Kossuth tér háromdimenziós térképét avatták tegnap a Fekete Sas közelében. A helyi Rotary Club közel egymillió forintot gyűjtött az alkotásra, amelyet Kericsmár András kormányzó és Prins Gabriella, a Rotary Club helyi elnöke avatott fel. Képünkön Tóth Károly, a Vakok és Gyengénlátók megyei egyesülete vásárhelyi csoportjának vezetője látható Szemereky Teréz keramikuművész alkotásával.



## Konferencia, hangverseny, fórum, daljáték

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** A Kárász József üzenete című konferencia kezdődik ma délután 5 órától a Németh László Könyvtárban. Előadók: Árva László gimnáziumigazgató, Simon Ferenc gimnáziumi tanár és Szabó Pál történész.

Növendékhangverseny kezdődik ma délután 5 órától a Péczely Attila Alapfokú Művészetoktatási Intézményben.

Közbiztonsági fórumot rendeznek ma délután 5 órától a Kossuth Olvasókör Szerencse utcai épületében. A rendezvényen részt vesz Kovács László települési képviselő, Rádi Norbert városi rendőrkapitány és Ékes József, a polgármesteri hivatal városüzemeltetési csoportvezetője.

A Hány János című daljátékot mutatják be ma délután 6 órától, és holnap ugyanebben az időben a Fekete Sas báltermében a Kertvárosi Katolikus Általános Iskola diákjai.

## Véradás

**ÖTTÖMÖS.** Pénteken 10 és 14 óra között véradásra várják a jelentkezőket a közösségi házban.

HAT HOZZÁJÁRULÁSRA VÁR A KÖZLEKEDÉSI HATÓSÁG

# Csongrádot csak sutyiban lehet kerülni



Az avatóünnepség késik, de az utat már használják a sietős autósok. A SZERZŐ FELVÉTELE

**Két hónapja levonult a kivitelező, mégsem lehet még közlekedni a csongrádi elkerülőn. A helybelieket egyre kevésbé érdeklik a tiltó táblák és a tortaszok – már használják az útszakaszt. A Nemzeti Közlekedési Hatóság szerint a beruházó miatt késik az elkerülő megnyitása.**

## CSONGRÁD BÍRÓ DÁNIEL

Míg az M43-as Csongrádi sugárút és 47-es főút közötti szakaszt a forgalomirányító táblák felszerelése után három héttel ideiglenesen forgalomba helyezték, a 451-es főút Csongrádot elkerülő szakaszán – hivatalosan – egy lélek sem járhat szeptember vége óta. Akkor kezdődött, és október végén fejeződött be a műszaki átadás. A beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. legutóbb december elejére ígérte, hogy megnyitják a járművek előtt az új, 4,5 kilométer hosszú utat. De mi tart addig?

Utóbbi kérdés a városházán is felmerült, ahol *Bedő Tamás* interpellált a témában. Arra volt kíváncsi, hogy a csongrádi önkormányzat kért-e ideiglenes forgalomba helyezési engedélyt a Nemzeti Közlekedési Hatóságtól (NKH). *Kőrösi Tibor* ott is, majd lapunknak is el-

mondta, utasította az aljegyzőt, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy az engedélyzetet felgyorsuljon. A polgármester is megerősítette azon tapasztalatunkat, hogy a tiltó táblák és az úttorlaszok egyre kevésbé tudják visszatartani a környékbeli járművezetőket az út használatától. Mi személyautót, traktort és kerékpárost is láttunk közlekedni a hivatalosan lezárt elkerülőn. Az akadályok megkerülése sokszor nem ok nélküli: egyes tanyákra vagy például a gyeptermi telepre csak az új 451-esen lehet eljutni.

Megkerestük az NKH-t, hogy megkérdezzük, miért húzódik ilyen sokáig az elke-

rülő megnyitása. Azt a választ kaptuk, hogy a beruházó ideiglenes forgalomba helyezési engedélyt nem kért, a normál engedélyt pedig akkor kérték meg, amikor a műszaki átadás még le sem zárult. A közlekedési hatóság november 3-án megtartotta helyszíni szemlét, de a forgalomba helyezési kérelemmel együtt kötelezően csatolandó dokumentáció hiányos volt, ezért a kérelmezőt hiánypótlásra szólították fel. Ez utóbbit csak részben teljesítette, a döntés meghozatalához még nem áll rendelkezésre összesen hat – 2 szakhatósági, 3 közmű-üzemeltetői és a közútkezelői – hozzájárulás. Az NKH-nál nem tudták megmondani, pontosan mikortól engedik rá a forgalmat az új szakaszra – várják a hiányzó dokumentumokat.

**15 hozzájárulás kell.** A forgalomba helyezési engedély kiadásához összesen 8 szakhatósági, 2 közútkezelői, valamint összesen 5 közmű-üzemeltetői hozzájárulás szükséges a 451-es főút esetében. Azt is megtudtuk, hogy ha egyes, a forgalombiztonság szempontjából nem szükséges létesítmények még nem vagy csak részben épültek meg, az ideiglenes engedély – amit csak kérelemre állítanak ki – kiadható.

## Csíky és Jéga Szabó kiállítása

**SZEGED.** A szentesi *Csíky László* orvos-szobrász és a szegedi *Jéga Szabó László* „Arccal az...izmus felé” című kiállítását nyitja meg *Szabó Tibor* egyetemi tanár, filozófus ma 17 órakor a Petőfitelepi Művelődési Házban. A kiállítás december 10-éig hétköznap 10-től 17 óráig, szombaton 10 és 15 óra között tekinthető meg a Szántó Kovács János utca 1. szám alatt.

## Tápén az Árpád-otthon fiai



„Király! Minden sokkal szebb! Lehet pingpongozni, számítógépezni” – így összegezte véleményét a Szőregi úti Árpád nevelőotthon négy lakója a tápai Budai Nagy Antal utcában létesült új otthonáról. János, Csaba, Gyuri és Gábor végigjárta a nyolc kétágyas szobát, az ebédlőt, a foglalkoztató helyiségeket és a nappalikat. A 16. átmeneti ellátásban részesülő állami gondozott, tanulási nehézségekkel küzdő fiú új helyét a város – mint korábban megírtuk – a régi iskolaépületből alakította ki 120 millió forintért. Ha az engedélyek megérkeznek, karácsonyra beköltözhetnek a 12–18 éves fiatalok. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

LÁZÁR: A KÓRHÁZ, AZ OKTATÁS MARADJON VÁSÁRHELYÉ

# Elfogadták a 2011-es költségvetési tervet

Elfogadta tegnap a vásárhelyi közgyűlés a város 2011-es költségvetési koncepcióját. **Lázár János azt mondta, még nem lehet tudni, hogyan alakul az önkormányzati finanszírozás, de a kórháznak és az oktatásnak városi fenntartásban kell maradnia.**

## HÓDMEZŐVÁSÁRHELY TÖRÖK ANITA

Stabilitás, fenntarthatóság, minőségi szolgáltatás és folyamatos fejlesztés – ezek alapján állították össze Vásárhely 2011-es költségvetési koncepcióját – hangzott el tegnap a rendkívüli közgyűlésen. *Lázár János* polgármester kijelentette: minden költségvetési koncepció egy vízió. A jövő évi pedig pláne, hiszen még nem lehet tudni, mi marad önkormányzati és mi állami finanszírozásban.

A kórháznak az önkormányzatnál kell maradnia. Ki kell tartani a saját oktatás mellett is – hangsúlyozta a városvezető. Hozzátette: utóbbit országgyűlési képviselőként nem biztos, hogy a környék kistélepléseinek is javasolja, azok inkább adják át az óvoda, iskola fenntartását az államnak.

A szociális ellátásról *Lázár János* azt mondta, ezen a területen már több kérdés is felmerül. Az önkormányzatnak kell-e fenntartania egy olyan szociális intézményt, amelyben az ellátottak 73 százaléka nem vásárhelyi? Hasonlóan

problémás a helyzet a gyermekétkeztetés térítési díjával.

– Ugyanannyit fizetek az óvodai étkezésért, mint az, akinek alacsonyabb a jövedelme. Az országban először próbáljuk meg differenciálni az étkezési térítési díjat. Jövedelemtől függően havonta 24 ezer, de akár 6000 forintot is fizethet valaki a gyereke étkezéséért – fejtette ki.

Nincs lehetőség arra sem, hogy üres épületeket fenntartsanak – állapította meg. Azt mondta, ha elfogy a gyerek az iskolából, le kell zárni az intézményt. Embertelennek tartja az önkormányzat összességében 1 milliárdos gáz- és villanyszámláját. Ezért hosszú távon az önkormányzatnál maradó intézményeknél – például a kórház, a Németh László iskola – energia korszerűsítést kell végrehajtani.

Kegyetlenek lesznek az intézményeik kiadásainak lefaragása tekintetében, mindenhol 15 százalékos racionalizálásra kértek javaslatot – jelentette ki. Az önkormányzati cégeknek a saját lábukra kell állniuk, amelyeknek nem sikerül, azt meg kell szüntetni – fejtette ki *Lázár János*. A városvezető szerint ugyanakkor fejlesztésre is szükség van. Okosan, minimális önerővel, lehetőség szerint csak az európai uniós pályázatokat kihasználva, amíg mód van rá. A jövő évi költségvetési koncepciót végül vita nélkül, 10 igen, 3 nem és 1 tartózkodással fogadta el a közgyűlés.

# Mától főzhetnek az ovi konyhájában

**MINDSZENT.** Megkapta a szükséges engedélyeket, így máttól főzhetnek a Mindszenti óvoda felújított konyhájában, ahol napi 300 adagot készítenek az óvodások, bölcsődések, valamint a szociális ellátottak számára. Mint arról beszámoltunk, a Károly óvoda-bölcsőde József Attila utcai épületét 14 millió forintért újították fel.

A munkának augusztus 23-án be kellett volna fejeződnie, de kiderült, a konyha felújításának terve nem került bele a pályázati dokumentumba. Ezért az nem kapta meg a használatbavételi engedélyt. A működési engedélyhez szükséges elszívó berendezés másfél milliós költségét végül a helyi önkormányzat állta.

## HÍREK

## Úszóverseny

**A FOGYATÉKKAL ÉLŐK IX.** megyei úszóversenye kezdődik ma délelőtt 9 órától a hódmezővásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszodában.

## Ügyfélfogadás

**KIHELYEZETT KISTÉRSÉGI ÜGYFÉLFOGADÁST TART** Kiss Éva ügyvéd, az Egyenlő Bánásmód Hatóság képviselője ma dél és délután 4 óra között a vásárhelyi városháza földszint 26-os szobájában. A vásárhelyiek és a környező településeken élők ingyenes jogi segítségre számíthatnak, ha úgy tapasztalják, hogy életkoruk, egészségi állapotuk, anyaságuk, bőrszínük, fogyatékoságuk miatt kedvezőtlenebb bánásmódban részesültek, mint mások.

## Portréfilm

**BENYHE JÁNOS** nemrégiben elhunyt József Attila-díjas vásárhelyi származású műfordító portréfilmjét sugározza a Duna Televízió ma 15 óra 25 perctől.

Az SZTE JGYPK Dísztermében  
2010. november 26-án 10 órától kerül megrendezésre a TÁMOP-4.1.2-08/1/C-2009-0003 számú, „A Szegedi Tudományegyetem oktatási potenciáljának növelése: oktatók felkészítése idegen nyelvi kurzusok fejlesztésére, oktatására, valamint oktatásügyi vezetésfejlesztési továbbképzésekre” című pályázat zárókonferenciája.

